



“昨晚阎王告诉我,让你赶紧交钱,否则你儿子活不过19岁” 糊涂妈妈花20万元为儿“续命”

很多年前,由于当时人们的科学知识比较贫乏,一些偏远落后的农村会出现“巫师”“神婆”等骗子。而随着教育水平的提高,这类骗局几乎已经销声匿迹。然而就在最近,鄞州公安分局首南派出所破获一起迷信诈骗案件,令人咂舌的是,该团伙只打出能帮人续命的幌子,就成功诈骗了受害人20万元。

□记者 陶侃 通讯员 王娇芬

儿子心思不在学业,有人推荐一个“神人”

市民沈女士快50岁了,儿子上高中,但心思却始终不在学习上,这让望子成龙的沈女士内心很是焦灼。

今年1月,沈女士在一家理疗店内做理疗时,和女服务员于某闲聊,无意间说起自己十分忧心儿子的学业,不知道怎样才能让他好好念书。

服务员于某告诉沈女士,自己恰好认识一个很厉害的“神人”,他有“招魂”的本领,现在沈女士儿子的魂灵明显不在学业上,只要这个“神人”出马,就可以把在外面游荡的魂灵叫回来,这样孩子就会一门心思念书了。

“神人”说孩子活不过19岁,续命需要20万元

裘某说,沈女士的儿子是“甘罗”转世,今生是来讨债的,而且活不过19岁。要想让他平安活到70岁,就必须花钱续命,说着还叹了口气。

这生死簿上改寿命的活,价格自然不菲,裘某告诉沈女士,她得要花费18万5千元。

另一边,裘某的妻子还充当说客,举了不少裘某灵验的例子,称他曾经算出一人活不到第二天,此人却不信,结果当晚暴毙。

由于自身文化程度不高,加上向来对鬼神之说比较相信,沈女士当场被吓得六神无主。但是,由于几年前被查出罹患癌症,为了治病,她的生活本就不宽裕,所以还是有些迟疑,表示需要回家考虑一下。

沈女士临走前,裘某再三嘱咐她,不得把

“神人”多年无正当职业,靠装神弄鬼行骗谋生

阎王爷真的这么好说话吗?虽然沈女士对儿子原本活不过19岁的说辞深信不疑,但他对“神人”续命的信心并没有十足的信心,始终为儿子的寿命忧心忡忡,原本身体状况就不佳的她日渐憔悴。

4月底,沈女士实在憋不住了,把这件事原原本本地告诉表弟。表弟一听明白了,自己的傻姐姐被“神棍”骗了。4月22日,沈女士来到首南派出所报警。

经过民警一个多月的走访调查,6月初,服务员于某、“神人”裘某及其妻子三人被抓捕归案。经查,于某是裘某妻子的妹妹,而今年61岁

一开始,沈女士只是半信半疑,但转念又想,不妨跟着于某去了解一下情况,也没什么坏处。

小说、电影中,高人总是住在深山老林里,这个“神人”也不例外。2月7日,沈女士在于某的陪同下,经过一番长途跋涉,来到宁波一个十分偏僻的乡镇,见到了“神人”裘某。

沈女士说明来意,并报出了自己儿子的生辰八字。之后,裘某就像电视剧里那些能掐会算、呼风唤雨的人一样,闭上眼睛煞有介事地在空中一通比划。而当她睁开眼,说出的一番言论却让沈女士心惊肉跳。

此事透露给他人,否则她儿子就是大罗神仙在世也难救了。

当晚,沈女士彻夜无眠。

次日凌晨,沈女士接到裘某的电话,称自己去地狱走了一趟,阎王告诉他,沈女士必须赶紧交钱,否则她儿子就活不了了。此外,裘某还让沈女士在前一天的价格上再加1.5万元,作为自己去地狱为他儿子打点的跑腿费。

眼看儿子离19岁的“大限”已经没有什么时日了,为了救儿子,2月8日当天,沈女士跑到银行转了20万元到裘某的账户里。

之后,沈女士又去了一趟“神人”的家中,一顿施法后,裘某让沈女士放心,她儿子的命已经续上了,但此事绝不可与外人言说,包括亲人和孩子本人。

的裘某多年来无正当职业。据他交代,自己一直靠装神弄鬼谋生,附近村镇的人也有相信的,但因为是乡里乡亲,多少知道点底细,骗个几百块钱或两包烟也就罢了。而这次,沈女士是外来的陌生人,完全不了解情况,因此听小姨子于某说起时,就打定主意要狠狠宰她一笔。

为此,民警提醒家长,望子成龙、望女成凤的心情是可以理解,但因此迷信鬼神,连花钱续命的鬼话也轻信,实在荒谬。作为父母,自身破除封建迷信思想,提高科学文化水平,才能正确引导并教育孩子努力学习,同时也避免给不法分子可趁之机。

进隧道前当心“光暗反应” 一司机差点因此丧命



交警和消防正在对司机施救。通讯员供图

本报(记者 王思勤 通讯员 童海宝)谁都没想到,一辆时速不到40公里的集卡车引发的一起追尾事故,竟差点把前车驾驶员送进鬼门关。昨天,交警告诉记者,该起车祸发生的原因,是车辆进入隧道时“光暗反应”让驾驶员“骤盲”。

前天下午,才脱离生命危险不久的邵师傅在医院进行盆腔及下肢手术。此时,距离事故发生,已经过了十多天了。

6月4日午后,强烈的阳光让人有些睁不开眼。邵师傅开着轻型货车来到距离塔珠岭隧道不到几百米的位置,由于隧道前面正在进行路面修补,塔珠岭隧道封闭了慢速和应急车道,施工区域后方形成缓慢通行的车流。

突然,前面车流加快速度,邵师傅的车子也跟着进入隧道。就在这时,意外发生了。“当时,前面那辆集卡车刹车灯突然亮起,我赶忙踩下刹车。正要松一口气,整个车子被一股强大的力量顶着往前冲。”邵师傅在事后向交警讲述事发经过。

由于被后面的集卡车一顶,邵师傅的货车不仅驾驶室被挤压变形,人也被困在车里,下肢被卡得严重变形,血流不止。等消防、交警和医护人员赶到时,邵师傅已经痛得晕了过去。经过紧急破拆,邵师傅被送往医院接受长达6小时的手术,才暂时脱离生命危险。

在之后的事故调查中,交警发现,跟在邵师傅后面的集卡车驾驶员胡师傅的车速不快,只有39公里/小时,驾驶状态也没什么问题。那这么严重的事故后果,到底是怎么造成的?

交警通过监控看到,胡师傅驾驶着集装箱半挂车紧随在邵师傅车后,前车停下来没一会就顶了上去。经过多番调查,交警认定,事故原因是胡师傅驾驶机动车在同车道行驶中,未按规定与前车保持必要的安全距离,在进入隧道时,光线变化不能及时采取措施,最终导致事故发生。

高速交警在此提醒,夏季室外阳光猛烈,隧道内尽管有照明,但内外光线强度相差较大,因个体差别对光线变化适应速度不同,往往遇到隧道内突发情况,不能采取有效措施避让,因此,驾驶员在高速公路上驾驶机动车时时刻保持必要的安全车距。其次车辆在进入隧道前,提前开启大灯,并控制车速。

苏宁618一小时战报:订单量同比大涨215%

6月18日凌晨,苏宁易购发布618实时战报:18日第一小时内,订单量同比大涨215%。截至18日1时,累计超2358万人,瓜分5亿元膨胀红包。

明星单品拉动增长效果明显

一小时人气单品,除了iPhone Xr,苏宁布局智能家居生态成效初显,PPTV智能电视一小时销量增长786%,PPTV 50吋智能电视(50VU4)一小时突破30000台。苏宁小Biu空调,5分钟成交额10000台,堪称本届618网红爆款。

垃圾分类进行时,垃圾处理量迎来超好的时光,苏宁易购一小时销量同比增长1433%。

18日第一小时内,华为系、苹果、海尔、美的、小米等品牌,纷纷入列苏宁易购平台亿元俱乐部。

深夜与美食更搭

苏宁大数据显示,18日第一小时内,金奇异果卖出160000颗,苏宁超市小龙虾销售额同比增长412%,进口牛肉整体销售额同比增长486%。

响应国家相关政策,苏宁积极推行

“以旧换新”

今年3月至5月,苏宁全渠道实现回收旧机订单44万单,活动参与用户数超28.2万。

618实时战报显示,18日第一小时内,用户申请手机以旧换新的订单量,接近100000单。

618期间,苏宁再度加码社交电商。一款蓝月亮洗衣液套餐,成为推客渠道热销明星单品,一小时内50000件被抢购一空。

美的微波炉、方广小君酸乳和美的电风扇,成为苏宁拼购一小时热销榜前三强。

订单就是“发令枪”

17日深夜、18日凌晨,为迎战包裹高峰,苏宁物流全国大小件、冷链、跨境等数百座仓库,以及全国各区域十多万仓储、分拨、配送人员,严阵以待,连夜投入到了紧张的“618战斗”,确保配送的效率。

据悉,除了线上消费热潮涌动,12000余家苏宁互联网门店的618活动,将一直延续到6月20日。

关于北仑区新增交通技术监控设备设置情况的公告

为了创建平安畅通、文明有序的交通出行环境,结合我区实际交通情况,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第139号)、《道路交通安全违法行为图像取证技术规范》的有关规定,宁波市公安局北仑分局交通警察大队决定在以下各路段启用交通技术监控设备,现将设置情况公告如下:

- 新增违停抓拍点位
 1. 临港一路与329国道往北150米路段
 2. 临港一路与329国道往北250米路段
 3. 临港一路(集运基地)路段
 4. 临港一路与二通道路口
 5. 临港一路与二通道往南100米路段
 6. 临港一路与二通道往北250米(安信堆场)路段
 7. 临港一路与二通道往北350米路段
 8. 临港一路与二通道往北550米路段
 9. 临港一路与二通道往北750米路段
 10. 临港一路与横中路往南200米路段
 11. 临港一路与横中路路口
 12. 临港一路(宇林停车场)路段
 13. 临港一路(合塑)路段
 14. 临港一路与二通道路口
 15. 临港一路与恒山路路口往北200米路段
 16. 临港一路与恒山路路口往北700米路段
 17. 临港一路与二通道往北180米路段
 18. 临港一路(宝新3号门)路段
 19. 临港一路(林德气体)路段
 20. 临港一路与恒山路路口
 21. 临港一路与恒山路路口往北200米路段
 22. 临港一路(宁顺2号门)路段
 23. 临港一路与合塑2号门路段
 24. 临港一路(宁顺1号门)路段
 25. 霞浦中路与恒山路路口
 26. 霞浦中路(霞浦医院停车场)路段
 27. 梅山红桥(春晓大道往港湾路300米南侧)路段
 28. 梅山红桥(春晓大道往港湾路500米北侧)路段
 29. 梅山红桥(春晓大道往港湾路700米南侧)路段
 30. 梅山红桥(春晓大道往港湾路900米北侧)路段
 31. 梅山红桥(春晓大道往港湾路1100米南侧)路段
 32. 梅山红桥(春晓大道往港湾路1400米北侧)路段
 33. 人民路与高车头路口
 34. 高车头路63号沁园坊小区南门口
 35. 高车头路大榭老年培训中心门口
 36. 高车头路大榭小学门口
 37. 高车头路自来水厂门口
 38. 高车头路96号
 39. 高车头路与高田王街路口
 - 新增违反交通信号灯指示、交通标志标线通行的监控点名称
 1. 329国道与育王山路路口
 2. 沿海中线阳东村路口
 3. 盐田大道与梅峰路口
 4. 盐田大道与港城路口
 5. 盐田大道与盐桥路口
 6. 盐田大道与七星南路路口
 7. 梅峰路与海兰路口
 8. 盐田大道与六横高速互通路口
 9. 土木路与碑塔路口
 10. 坎港路与港强路口
 11. 坎港路与同津路口
 - 新增卡口点位
 1. 高车头路16号路段
 2. 高车头路泥桥(大榭小学)路段
 3. 安泰路与海峰路口往西30米路段
 4. 安泰路与329国道路口往东40米路段
 5. 清泰路与海滨路口往东120米路段
 6. 清泰路与329国道路口往西85米路段
 7. 清泰路与329国道路口往东65米路段
 8. 白洋线与司前金家路口往北20米路段
 - 新增礼让斑马线点位
 1. 明珠路芙蓉家园斑马线
 2. 坝头路惠琴幼儿园斑马线
 - 新增测速点位限速
 1. 杭沈线224Km+800m(后所)路段,限速60Km/小时。
 - 新增隧道内实线变道抓拍点位
 1. 大昆线将军山隧道内双向禁止实线变道,具体抓拍点位:南往北方向:大昆线7Km+770m路段、大昆线8Km+340m路段、大昆线8Km+780m路段;北往南方向:大昆线7Km+790m路段、大昆线8Km+330m路段、大昆线8Km+780m路段。
- 请市民们在行经以上路段时,自觉遵守有关规定,有序通行。
特此公告!